

**МАОУ «Бугалышская СОШ»
Музей «Красная гвоздика»**

**АКТИВНЫЕ КОММУНИСТЫ
села Бугалыш.**

Гафуров Гапбдульян Шакирович.

Родился Гафуров Гапбдульян Шакирович в 25 февраля 1924года. Ему исполнилось 62 года. Пенсионер окончил в Красноуфимске совхоз техникум, затем Свердловский сельхозинститут. Имеет 2 диплома рационализатора 1, 2 степени.

В настоящее время работает киномехаником. Имеет много грамот за хорошую работу.

Участник Великой Отечественной войны, награжден Орденом Отечественной войны 1 степени «За отвагу», имеет медаль «За победу над Германией», «Медаль за оборону Сталинграда».

Фролова Эльвира Ильясовна.

Родилась в деревне Средний Бугалыш в 1949 году.

Окончила Верх-Бугалышскую среднюю школу с золотой медалью. 1972 году успешно окончила Свердловский институт народного хозяйства.

До 1985 года работала главным инженером совхоза «Бугалышский». Имеет медали от райсельхозуправления за успехи в работе за добросовестный труд.

За хорошее отношение к людям, чуткость, доброе сердце земляки единогласно выбрали Эльвиру Ильясову секретарем парткома совхоза «Бугалышский». Ведет непримиримую борьбу с пьянством. Добивалась повышения дисциплины в совхозе.

Бегаева Зоя Михайловна.

Родилась в деревне Верхний Бугалыш в 1950 году. Окончила Верх-Бугалышскую среднюю школу в 1967 году. Успешно училась и окончила совхоз-техникум в 1969 году.

С 1973-1975 года была избрана областным депутатом. Много лет добросовестно работала заведующим детского сада. В настоящее время работает в животноводческой ферме. Имеет Почетные грамоты за хороший, добросовестный труд.

Катырев Михаил Григорьевич.

Михаил Григорьевич родился в деревне Саргая. Закончил в послевоенные годы Красноуфимское педучилище с красным дипломом. Работал пионервожатым. Затем закончил успешно математический факультет Свердловского пединститута. В 1952 году был направлен учителем математики, впоследствии стал директором в Верх-Бугалышскую школу.

До 1982 года возглавлял Верх-Бугалышскую школу, которая неоднократно была под его руководством победительницей в районном соревновании. В настоящее время работает учителем физики. Один из опытнейших учителей школы, Ветеран труда. Имеет несколько десятков Почетных грамот района за добросовестный труд. Повсюду трудятся выпускники Михаила Григорьевича, вспоминая теплым словом своего наставника за хорошее знания, правду, доброе сердце.

Мишкин Юрий Александрович.

Родился 1949 году в деревне Верхний Бугалыш. В 1966 году окончил Верх- Бугалышскую среднюю школу. Юрий с детства любил родную землю, поэтому остался трудиться в родном совхозе. Несколько лет подряд возглавлял свиноводческую ферму. Требовательный, принципиальный коммунист. В настоящее время работает кузнецом. Везде и во всем добивается правды, справедливости.

Галимова Уклия Хакиповна.

Родилась 1949 году. Закончила 10 классов в Верх-Бугальшской школы. Успешно закончила торговый техникум. Имеет награды, диплом. Свое интервью Уклия Хакиповна закончила словами поэта Александра Кулимова из стихотворения «Коммунист»:
«С каждым годом все сильнее над планетой наше солнце
разгорается во мгле. Скоро будут называться знаю это-
коммунистами все люди на земле».

Комиссаров Вильгельм Михайлович.

Родился 1935 году в деревне Верхний Бугалыш. 1968 году закончил Свердловский сельхозинститут. Несколько лет работал агрономом в Бугалышском совхозе. Добивался улучшения качества работы на полях совхоза. Требователен к людям, возглавляет партком совхоза «Бугалышский». Где Вильгельм Михайлович, там царит правда и справедливость.

Николаев Михаил Ильич.

Родился в 1918 году в деревне Верхний Бугальш. До войны закончил Красноуфимское педучилище. В армии служил с 1939 по 1945годы. Прошел войну, его фронтовые годы проходили на Дальнем Востоке.

После войны до 1975 году работал учителе математики и НВП, он Ветеран педагогического труда. Награжден медалью «Ветеран труда».

Михаил Ильич честный, принципиальный человек, он не может быть равнодушным к недостаткам в людях. Однажды в магазине, подвыпившие хулиганы оскорбили продавца, не стерпел Михаил Ильич, заявив: «Вам здесь не место! Извинитесь немедленно!». Справедливость восторжествовала. Везде и повсюду такой принципиальный Михаил Ильич.

В настоящее время, находясь в преклонном возрасте, он продолжает работать. Когда его спросили: «Кто такой коммунист? он ответил: «Человек честнее и строже других».

Нураев Виктор Ильич.

Родился в 1952 году. Закончил Верх-Бугальшскую школу в 1970 году. Имеет 8 грамот за годы армейской службы в Чехословакии.

Работает 15 лет звеньевым картофельного отряда. Неоднократный победитель соревнования среди механизаторов.

Кузнецов Александр Григорьевич.

Родился в 1949 году в деревне Голенищево. Закончил 10 классов Верх-Бугальшской школы. Затем закончил Свердловский сельхозинститут. С 1978 года директор совхоза «Бугальшский», хороший добросовестный руководитель. Наставник молодежи, требователен к людям. Несмотря на ранние годы, пользуется уважением старших.

Валиев Муллаш Валиевич.

Родился в 1919 году. Персональный пенсионер. Валиев Муллаш ушел добровольцем на фронт. Участвовал в Великой Отечественной войне. Имеет награды: «Орден Ленина», Орден «Красной звезды», медаль «За отвагу». В годы войны был танкистом, много раз терял боевых товарищей. Его погибшим товарищам присвоили посмертно звание - Герой Советского союза. Валиева Муллаша за героизм и отвагу, проявленный в бою, наградили орденом Ленина. Имеет орден Отечественной войны и много боевых медалей.

После войны работал бригадиром полеводческой и животноводческой бригады. Победитель социалистического соревнования в 1980 году. Он молод душой, активен, ведет общественную работу.

Валиев Равиль Муллашевич.

Родился в 1947 году в деревне Средний Бугалыш. Закончил в городе Свердловске сельхозинститут. Много лет является директором Бугалышской сельхозхимии. С ответственностью неоднократно возглавлял проведение выборов. Имеет награды от райсельхозуправления.

Скаредин Анатолий Семёнович.

Родился в 1946 году. Закончил 10 классов Верх-Бугальшской школы в 1963 году. Много лет работает механизатором на полях совхоза деревни Верх-Бугальш. Отлично разбирается и знает сельхозтехнику. Наставник молодежи. Имеет благодарности от райсельхозуправления. Внес 6 рационализаторских предположений в усовершенствовании сельхозтехники.